责任编辑:张惠升 视觉设计:戚黎明

国庆长假出行高峰 预计日流量逾 7.5 万辆

长江隧桥或将间歇放行强制分流

本报讯 (记者 张欣平)市区方 向通往崇明的唯一公路快速通道长 江隧桥,每逢重大节假日经常发生 区域性的拥堵。国庆长假即将来临, 凉爽的天气加上森林旅游节的举 办,崇明岛又将迎来旅游旺季。

交通管理部门昨天表示,在出 现严重拥堵时将采取间歇放行和强 制分流绕行等措施。

据路政部门预测,假期出行高 峰日,长江隧道上下行的日流量将 超过7.5万辆次,是平时工作日的2.7 倍,而G40沪陕高速沪苏收费站出口的日流量将超过1.2万辆次。

交通管理部门制订了长江隧道 限流或部分路段强制分流等交通管 制预案,当长江隧道发生拥堵影响 行车安全时,将在隧道入口采取临 时交通管制,视流量间歇放行;遇长 兴岛服务区、大桥、陈海收费站发生 严重拥堵情况下,为避免车辆长时 间排队滞留,交通管理部门也将实 行强制分流绕行措施,G1501上海 绕城高速浦东机场方向、长兴岛潘 圆公路、陈海公路立交至北陈公路、 崇启通道陈海立交至向化立交等路 段将作为分流绕行备选路段。

另据了解,在崇明往市区方向的长江隧道人口前,管理部门近日增设了一块大型的"图形+文字"的广域信息情报板,提示前方主要道路和越江桥隧通行情况,并与动态信息图形板结合,直观地反映前方路况信息,使驾驶员在进入长江隧道前,就能了解浦东、市区等主要路段的通行状况。

起,沿溧阳路~长治路~天潼路~曲阜路~西藏路~北京路~成都路~重庆路~准海路~人民路~东门路至黄浦江边组成的范围(不舍上述道路);浦东地区:从百步街/滨江大道路口起,沿百步街~陆家嘴环(北)路~陆家嘴环(南)路~拾步街至黄浦江边组成的范围(不舍上述道路)。

观灯时间 部分公交线路调整

本报讯 (记者 张欣平)国庆期间,本市外滩和陆家嘴地区将举办观灯活动。为了配合交通管制,确保观灯活动的正常进行,自9月30日至10月3日的15:30到23:30,公交对部

长途南站

国庆极端客流比春运高三成

南站了解到,今年国庆黄金周的极端客流最高峰将比

春运高出约三成,最高峰日将出现在 9 月 30 日和 10 月 1 日,预计单日仅长途南站就将发送超过 5.5 万人

次,届时南站将启动最高级别的节假日大客流一级营

万张。不过,长假期间有2.5万张网上购买的汽车票未

领取,此数字还将继续上升,长途南站提醒旅客提前到

截至昨天,长途南站已售出长假期间的预售票45

运方案,并实行限时半小时进候车大厅等措施。

站领取。

本报讯 (记者 金志刚)记者昨天从上海长途客运

分线路采取停驶(11条)、缩线(60条)、分段行驶(5条)、绕道行驶(11条)等调度措施。

据了解,受到影响的路段为,浦西地区:从东大名路/溧阳路路口

民航

部分热门航线机票基本售完

本报讯(记者金志刚)国庆假期即将到来,使国内中长航线9月29日至10月1日的去程航班机位紧张,部分航线甚至已经一票难求。

携程旅行网国内机票预订查询显示,国庆假期国内TOP15目的地分别为上海、北京、广州、成都、深圳、西安、杭州、重庆、厦门、武汉、长沙、三亚、昆明、青岛、南京。有些热门航线例如飞四川九寨沟、甘肃敦煌、西藏拉萨等9月29日至10月1日的机位已经基本售完。

价格方面,热门旅游目的地的机票价格明显高出 平日价格,一些起飞时间较好的航班已难觅低折扣票。 整治交通发现驾驶员"拖尾巴"原因-

稀里糊涂跟着走 结果被堵马路口

国庆长假将至,受节前效应和 免费通行影响,上海的市内交通和 高速公路都可能面临拥堵和大客 流的考验,一些不良的交通习惯更 可能导致拥堵雪上加霜。为规范行 车秩序,昨天,交警针对路口"拖尾 巴"和高速公路占用紧急停车带等 违法行为展开集中整治。

违法者: 没人管就管不住自己

昨天上午,记者跟随青浦高速 交警在 G50 沪渝高速上巡查。

一连两辆车在应急车道上快速超车被拦下来,两名驾驶员都没怎么跟交警争辩,而是态度诚恳接受处罚。不过,两位驾驶员也表示,如果能常态化或者加装探头,他们就不敢违法了,"警察在和不在是不一样的。"

对此,青浦高速大队民警陈军表示,交通安全和文明更多的是需要自觉。陈警官还提醒:"应急车道乱停车,罚200扣6分。高速公路如果错过出口,朝前面开七八公里一般肯定有个下口的,千万不要倒车或逆向行驶,这样12分全扣。"

警方: "随大流"容易"拖尾巴"

违法滯留路口,俗称"拖尾巴"的行为,给原本就拥堵的道路更"添堵"。昨天傍晚5时,一辆小轿车在黄浦区西藏路、凤阳路被交警拦下,原因是该车在前方拥堵时依然前进,变红灯时滯留路口。

黄浦交警支队一中队中队长陈 伟告诉记者,西藏路、凤阳路路口经 常出现"拖尾巴",是因为前方路口 左转车流量很大,晚高峰特别容易 排队。一些不自觉的驾驶员明知过 不去,硬要驶人路口,影响交叉车道 的正常通行,造成拥堵加剧。

一位违法驾驶员强调自己并不是故意违法,而是"稀里糊涂"地跟着前面的车走,结果就被堵在路口了。"特别是跟在大车后面,完全看不清前面的状况。"

交警告诉记者,一名合格守法 的驾驶员,必须对信号灯周期内能 否通过路口进行判断,如果前方堵 车就不能进入路口滞留,否则将被 罚100元记2分。

首席记者 潘高峰

午餐焦虑症? 给生活来点腐乳

俗话说: "早吃好,午吃饱,晚吃少。" 在《中国居民膳食指南》第七章中指出需要合理安排一日三餐的时间及食量,进餐定时定量。科学合理的一日三餐对于人们的生活工作影响巨大,尤其是午餐更是起到了承上启下的关键作用。作为社会中流砥柱之一的白领却面临着"午餐焦虑症",如何选择以及搭配健康营养的午餐,享受美味的午餐时刻,成为每个白领工作中亟待解决的难题。

午餐选择过于单调 白领亟待换口味

午餐应是一日三餐中的重要一餐, 既要补偿上午的消耗, 又要为下午的工作、学习做好必要的营养储备。可在现实工作中, 大多数白领一到午餐时间就会发愁, 去哪里吃

饭?吃什么?因为可供选择的午餐过于单调,天天都吃差不多类型的午餐,即使是再美味的佳肴也会心生厌倦,白领们亟待更换口味,满足自己的胃

这时候能够改善单调滋 味、辅助佐餐的腐乳就派上了 用场。她们往往会在午餐的时 很多白领不仅在办公室吃饭的时候会蘸着腐乳享受午餐,她们在外出就餐的时候也会添加一些辣椒酱或者腐乳,变换一下口味,在轻松快乐的氛围中进餐,饭量也比平时有脏棉扑。

午餐注重安全健康 米点腐乳乐开怀

在职场打拼的都市白领们都承受着巨大的工作压力,加班多运动少,属于"坐班一族"的她们是"亚健康"的多发人群,其中,

不良的午餐状况是造成白领健康状况差的一个重要原因。对此,专业营养师认为,长期忽视午餐对健康造成的伤害不容小觑。

腐乳中的大豆蛋白会分解为大 豆多肽,大豆多肽更容易被消 化和吸收。

作为南派腐乳的代表品牌, 广合腐乳非常重视产品的安全健 康以及营养。据悉,它选择优质 康以及营养。据悉,它选择优质 腐乳都含有至少28颗黄豆的精 华,大豆蛋白含量高,营养过两 度发酵,120年来坚持不添加任 何防腐剂及人工色素,值得已有 者信赖。如果你也觉得自己有 "午餐焦虑症",不妨来点腐 乳,享受惬意的午餐时刻!



广合應到(微號)



广合红方腐乳



广合红方腐乳 (纯香芝麻油味)

